
Rada Gminy w Miedzianej Górze 
Radni 

Protokół nr XXIV/2025 
z sesji w dn. 27 listopada 2025 r.  

Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 16:49 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 
1. Sylwia Ernestowicz 
2. Ewa Kowalska 
3. Marta Mazur 
4. Zdzisław Moćko 
5. Zygmunt Pawlik 
6. Magdalena Rudnicka 
7. Dariusz Siwek 
8. Bogusław Sobczyk 
9. Wiesław Tokar 
10. Michał Toporek 
11. Rafał Wiórek 
12. Łukasz Woźniak 
13. Katarzyna Wójcik 
14. Alicja Zając 
15. Anna Zapała-Śledź 
 
Link do nagrania znajduje się pod linkiem: https://miedzianagora.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 
 
Porządek sesji  

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie kworum. 
3. Wybór sekretarza obrad  
4. Przyjęcie porządku obrad. 
5. Przyjęcie protokołu Nr XXIII/2025 z dnia 30 października 2025 r.  
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025.  
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana Góra 

na lata 2025 – 2036.  
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.  
10. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/82/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 

20 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu. 
11. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/83/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 

20 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Zagnańsk. 
12. Podjecie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za  gospodarowanie odpadami 
komunalnymi.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat nauczycieli zatrudnionych 
w szkołach prowadzonych przez Gminę Miedziana Góra w 2026 roku. 

14. Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowych 
w miejscowości Ćmińsk. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
w miejscowości Miedziana Góra. 



16. Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w miejscowości 
Porzecze. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 5 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum.  

18. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 6 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum.  

19. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 7 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum.  

21. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz 
część sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra.  

23. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz 
część sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie gminy Miedziana 
Góra - część IIA. 

25. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty I - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

26. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dotyczącej części sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie 
gminy Miedziana Góra. 

27. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

28. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 13 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

29. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 14 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

30. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 

31. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 17 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

32. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 18 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

33. Podjęcie uchwały  w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 19 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

34. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 20 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

35. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra.  

36. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 



37. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 10 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 

38. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 

39. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 

40. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 13 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 

41. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 

42. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 5 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 

43. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra.  

44. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 

45. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 10 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra.  

46. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Ciosowa na terenie gminy Miedziana Góra. 

47. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra. 

48. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra. 

49. Sprawy różne.  
50. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
51. Zapytania i wolne wnioski. 
52. Zakończenie sesji.  
 
 

1. Otwarcie sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak– przywitał wszystkich obecnych i otworzył Sesje 
Rady Gminy.  
 
2. Stwierdzenie kworum. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdził, że na sesji obecnych jest 15 radnych i Rada 
Gminy może podejmować prawomocne uchwały.  
Raport obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecności osób biorących w sesji 
stanowią załącznik nr 2 do protokołu.   
 
3. Wybór sekretarza obrad 
Według  alfabetycznej listy obecności dzisiejszym sekretarzem obrad będzie – radny Michał Toporek, 
który wyraża zgodę.   
 
4. Przyjęcie porządku obrad. 
Wójt Gminy Damian Sławski – zgłasza wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad punktu 14 pn: 
”Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowych 
w miejscowości Ćmińsk” 

 

 

 



Głosowano wniosek w sprawie: 
zdjęcia z porządku obrad punktu 14 pn. "Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 
nieruchomości gruntowych w miejscowości Ćmińsk.".  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że wniosek został przyjęty. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad po wprowadzonej zmianie. .  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że porządek obrad został przyjęty. 
 
 
5. Przyjęcie protokołu Nr XXIII/2025 z dnia 30 października 2025 r. 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu Nr XXIII/2025 z dnia 30 października 2025 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że protokół został przyjęty. 

 
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
 
Wójt Gminy Damian Sławski przedstawia sprawozdanie z działalności, które stanowi załącznik nr 3 
do protokołu. 
 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak informacja została omówiona na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r. (załącznik nr 4 do protokołu).   
 
 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2025 – 2036. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
 
 
 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana Góra na 
lata 2025 – 2036..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (12) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/192/25 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r.   
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/193/25  stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
 
10. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/82/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 20 
grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/82/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 20 grudnia 
2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/194/25 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
 
11. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/83/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 20 
grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Zagnańsk. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/83/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 20 grudnia 
2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Zagnańsk..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/195/25 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 

12. Podjecie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 
komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjecie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z 
dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/196/25 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat nauczycieli zatrudnionych 
w szkołach prowadzonych przez Gminę Miedziana Góra w 2026 roku. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat nauczycieli zatrudnionych w 
szkołach prowadzonych przez Gminę Miedziana Góra w 2026 roku..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/197/25 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
14. Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowych w 
miejscowości Ćmińsk. (punkt zdjęto z porządku obrad) 
 



15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
w miejscowości Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej w miejscowości 
Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/198/25 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
16. Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w miejscowości 
Porzecze. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w miejscowości Porzecze..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/199/25 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak ogłasza 5 przerwę. Po przerwie następuje stwierdzenie 
kworum. Na sesji obecnych jest 15 radnych.  
 
17. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 5 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 5 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (14)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Magdalena Rudnicka, 
Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, 
Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 



BRAK GŁOSU (1) Zygmunt Pawlik 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/200/25  stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
18. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 6 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
Głosowano w sprawie: 
Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 6 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/201/25 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 7 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 7 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/202/25 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
20. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 



Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/203/25 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
21. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/204/25 załącznik nr 17 do protokołu. 
 
22. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz 
część sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz część 
sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/205/25 załącznik nr 18 do protokołu. 
 
 
23. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz 
część sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz część 
sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/206/25 załącznik nr 19 do protokołu. 
 
24. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie gminy Miedziana 
Góra - część IIA. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie gminy Miedziana Góra - 
część IIA..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/207/25 załącznik nr 20 do protokołu. 
 
25. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty I - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty I - część I na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/208/25 załącznik nr 21 do protokołu. 
 
 



26. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dotyczącej części sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie 
gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dotyczącej części sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie gminy 
Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/209/25 załącznik nr 22 do protokołu. 
 
27. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/210/25  załącznik nr 23 do protokołu. 
 
28. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 13 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 13 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 



Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/211/25 załącznik nr 24 do protokołu. 
 
29. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 14 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 14 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana Góra.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/212/25 załącznik nr 25 do protokołu. 
 
30. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych „Część Wschodnia” – centrum..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/213/25  załącznik nr 26 do protokołu. 
 
31. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 17 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 17 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/214/25 załącznik nr 27 do protokołu. 
 
32. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 18 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 18 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana Góra. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/215/25 załącznik nr 28 do protokołu. 
 
 
33. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 19 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 19 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/216/25 załącznik nr 29 do protokołu. 
  
 



34. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 20 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 20 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/217/25 załącznik nr 30 do protokołu. 
 
35. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/218/25 załącznik nr 31 do protokołu. 
 
36. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 



Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/219/25 załącznik nr 32 do protokołu. 
 
37. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 10 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 10 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/220/25 załącznik nr 33 do protokołu. 
 
 
38. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/221/25 załącznik nr 34 do protokołu. 
 
 
39. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra..  
 



Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/222/25 załącznik nr 35 do protokołu. 
 
40. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 13 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 13 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/223/25 załącznik nr 36 do protokołu. 
 
41. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/224/25 załącznik nr 37 do protokołu. 
 
42. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 5 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 5 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/225/25 załącznik nr 38 do protokołu. 
 
43. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/226/25 załącznik nr 39 do protokołu. 
 
44. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/227/25 załącznik nr 40 do protokołu. 
 
 
 
 
 



 
45. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 10 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 10 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/228/25 załącznik nr 41 do protokołu. 
 
46. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Ciosowa na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Ciosowa na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/229/25 załącznik nr 42 do protokołu. 
 
47. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 



Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/230/25 załącznik nr 43 do protokołu. 
 
48. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji, a zmiana była zaopiniowana pozytywnie przez komisję inwestycji i rozwoju 
gminy. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 12 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIV/231/25 załącznik nr 44 do protokołu. 
 
 

49. Sprawy różne. 
Brak spraw różnych.  
 
 

50. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
Brak interpelacji.  

 
51. Zapytania i wolne wnioski. 
 
W dyskusji głos zabrali:  
Radna Anna Zapała-Śledź –  
1) pyta o modernizację ulicy Starowiejskiej – czy znamy termin realizacji i jaki zakres ona obejmuje, 
2) pyta o podpisaną umowę na demontaż i unieszkodliwienie odpadów zawierających azbest – jaki 

jest termin wykonania tej umowy.  
Radna Ewa Kowalska – po ostatnim posiedzeniu komisji prosiła o informację skąd wynika taka duża 
dopłata do odpadów komunalnych – jaka jest ściągalność, jakie jest zadłużenie.  
Radny Wiesław Tokar – pyta o podpisaną umowę z firmą Hydropol na opracowanie ekspertyzy 
z zakresu naruszenia stosunków wodnych – czy to dotyczy ujęć wody?  
Wójt Gminy Damian Sławski – porusza temat informowania mieszkańców oraz ostatniego postu 
radnej Anny Zapały-Śledź na portalu Facebook dotyczący wyników rankingu realizowany przez 
miesięcznik „Wspólnota”.  
Głos w sprawie zabrała radna Anna Zapala-Śledź. 
Radny Zdzisław Moćko –  
1) pyta o kwestie, które poruszał na poprzedniej sesji rady gminy dot. budowy drogi S74 

w miejscowości Ciosowa;  
2) chciałby wiedzieć ile jest przejętych dróg gminnych, w sprawie których zostały podjęte uchwały 

przez poprzednią radę i na jakim jest to etapie – prosi o listę na piśmie.  
 



Radny Dariusz Siwek –  
1) porusza sprawę dofinansowania na dojazd do pól -  kwestia, którą poruszał już na poprzedniej 

sesji rady gminy – wskazuje, że ponad 70 samorządów dostało dofinansowania.  
2) kiedy ostatnio był składany wniosek z Funduszu Rozwoju Dróg i o jakie dofinansowanie.  
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak kieruje pytanie do Kierownika SOZ, czy widać wzrost 
deklaracji nowych pacjentów po aktywności w mediach społecznościowych.  Odpowiedzi udziela 
Kier. SOZ Jolanta Wróblewska – Więcek.  

Odpowiedzi udzielali: Wójt Gminy Damian Sławski, Kier. Ref. OGN Anna Socha, Kier. Ref. IPP 
Patryk Kanarek.  

 

52. Zakończenie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – w związku z wyczerpaniem porządku obrad 
podziękował obecnym oraz zamyka XXIV Sesję Rady Gminy.   

 

Przewodniczący 
Rada Gminy Miedziana Góra 

Łukasz Woźniak  

 

Sekretarz obrad: radna Katarzyna Wójcik  
Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  




